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Hay4nblii noaxoa k MmeToaaM 3¢p(eKTHBHOIO0 pelleHus 3a1a4 1o
NPSIMOJIMHEI{HOMY PABHOYCKOPEHHOMY JBHKEHUIO

Hpaneso JI.U., IToryno JL.IL.

W3BecTHO, YTO riaBHAs 3a/Jaya MEXaHHKH — 3TO ONpEAESIEHUE MOJIOKESHUS
Tena B MPOCTPAHCTBAa B JIFOOOH MOMEHT BpeMeHH. J[is 3Toro HeoOXOoaumo
JIBUKEHHME TEla CBA3aTh C CUCTEMOM OTCUETa, T.€. C CUCTEMOW KoopAuHaT. B
ciTydae TIpSMOJIMHEHHOTO IBIKESHUS TOCTaTOYHO oxHON och — OX.

6 a4y 2
Torna ypaBHeHUE ABMKEHUS OyIeT UMETh BUA X = X, + 3,/ + 71‘ ,

rae $,, - TMPOEKIMs HA4daIbHOH CKOpPoCTH Ha 0och OX, @x — MPOEKIHs

YCKOpEHUs Ha 3Ty k€ ocb. OYeHb YacTO y yYalluXcs BO3HHKAIOT TPYIAHOCTH B
pelleHNH 3a7ad ONpeACTCHUs ITyTH, NPOUACHHOTO TEJIOM IO YpaBHCHHIO
JIBIKCHHMS TEIIa.

B kauecTBe mpuMepa pacCMOTPUM pEIICHHUE 3a1a4H.

Banaua. KnnemMaTtnueckui 3aKOH IBHIKEHHUS Teja BIoyb ocu OX nMeeT BUL
x(t) = A+Bt+Ct> , rne A=13m, B=132m/c, C= —3m/c?. Onpenenurtsb
nyTh S, NPOMIEHHBIN TENOM B HHTEpBaje BpeMenu ot #1=1,0c no #,=5,0c.

Peurenne. YpaBHEHHE STOTO ABIKCHHS UMeeT BHA: x =13+12¢—3¢2 (1)
ITockonbky ,90x >0,a ay <0, ToB HHTEpBaJIe BpEMEHU OT | 1O f, TEIO

MOXET OCTAaHOBUTBCS M HauyaTb JABHratbcs oOpaTHO. ClemoBaresbHO,
Heo0X0/JMMO HaIHucaTh ypaBHeHHe ckopoctu (2) &, =8, +a,. W3 ypasHe-
Hus (1) cnenyer ) =12m/c; a,=-6m/c P = 9, =12 - 6¢. [Iposepum
IIPOEKIHUIO CKOPOCTH ¥, B MOMEHT BpeMeHH £,=5,0c. I =12-6-5=—18m/c.
MBI BUANM, YTO IPOEKIMS CKOPOCTH MOMEHAJIAa 3HaK Ha IPOTHUBOIIOJIOKHBIH,
3HAUUT , NpoiAeHHbIH myTe S = S;+ S roe S; A0 ocraHOBKM, S, — Mocie
OCTaHOBKH
HawuGonee 3¢ pexTuBHBII MeTO pelieHus 3aja4u rpapuaeckuii
1) OmnpenenuM CKOPOCTh T€JIa B MOMEHT
Bpemenn fi=lc 93 = 12-61=6=
2) OmnpenenuM BpeMs OCTaHOBKH Tena #y, T.€.
Y, =0, 0=12-6¢) = fH=2c
[TocTponm rpaduk 3aBUCHMOCTH IIPOEKIMN
cKopocTd Y, OT BpEMEHH .
IIpoiineHHbI MyTh YUCIEHHO
paBeHIUIONMAnN GUTYPHI, 00Pa30BAHHOMN ABYMS
3aIITPUXOBAHHBIMUAN TPEYTOIbHUKAMHU.
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